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664025, г. Иркутск, ул. Свердлова, 23А - 206,
Тел.: 8-902-1-777-913
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Рассматриваемое обращение от директора АНО «МЦОП «БПК» Мальцева Е.А. № 42 от 05.07.2016 г. по жалобе ИП Федосеева О.Г. с приложениями.
2. КЛАССИФИКАЦИЯ ЖАЛОБЫ ЭКСПЕРТОМ

Сфера, к которой относится нарушение: захват объекта недвижимости, фальсификация документов
Тип субъекта, нарушившего, по мнению заявителя, права предпринимателя:
Группа лиц, действующих по предварительному сговору
Классификация действий нарушителей:
- фальсификация документов, направленная на незаконный переход прав на объекты недвижимости (рейдерский захват)
3. СУТЬ НАРУШЕНИЯ

Из содержания жалобы заявителя и прилагаемых документов установлено, что у заявителя имеются основания полагать, что со стороны группы лиц, действующих по предварительному сговору, были предприняты попытки рейдерского захвата принадлежащего заявителю объекта недвижимости, а также что правоохранительные органы бездействуют при установлении лиц, подлежащих привлечению к ответственности за рейдерские действия. 
4. МЕРОПРИЯТИЯ, ПРОВЕДЕННЫЕ ПО ИНИЦИАТИВЕ ЭКСПЕРТА.
Ознакомление и правовой анализ представленных заявителем документов.
5. ЗАКЛЮЧЕНИЕ ЭКСПЕРТА


По факту ознакомления и правового анализа представленных заявителем документов усматривается, что доводы заявителя в части фальсификации документов, направленная на незаконный переход прав на объекты недвижимости (рейдерский захват) нашел свое полное подтверждение, что подтверждено соответствующими экспертными заключениями и фактом возбуждения уголовного дела. В части бездействия правоохранительных органов по расследованию преступления и установлению круга виновных лиц усматривается, что правоохранительные органы не в должной мере предприняли действия по формированию доказательственной базы в отношении лиц, указанных заявителем в качестве причастных к незаконным действиям. Усматривается, что правоохранительные органы при расследовании уголовного дела не в должной мере выполняют указания прокуратуры как надзорного органа. Вместе с тем, достоверных доказательств коррупционных действий со стороны суда, прокуратуры и правоохранительных органов по противодействию в установлении виновных лиц не установлено, так как заявителем представлено только личное оценочное суждение в этой части. Не представляется возможным детально высказаться по доводам заявителя в части коррупционных действий, так как не имеется достоверных сведений в чем они именно выражаются и на каких доказательствах  основаны доводы заявителя в этой части.
6. РЕКОМЕНДАЦИИ ПО ПЛАНУ МЕРОПРИЯТИЙ ПО УСТРАНЕНИЮ НАРУШЕНИЙ
В части бездействия правоохранительных органов по расследованию уголовного дела  рекомендовано оказать содействие заявителю со стороны АНО «МЦОП «БПК» в рамках полномочий АНО с учетом ее целей и задач, в т.ч. обратив внимание на необходимость выполнения всех прокурорских предписаний, направленных на надлежащее расследование уголовного дела и установления лиц, подлежащих привлечению к ответственности.
Гнилуша А.В.

29.08.2016 г. 
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